

# 郑荐

# 想喝酒的司机 听听《白搁这儿乱了》

## 郑州交警造神曲说唱酒驾危害 网友热传:听着真得劲,膜拜了



**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



《白搁这儿乱了》视频截图

“白乱 白乱 白白白白乱 白搁这乱了。喝点小酒,你说算个啥,这伙计们多长时间都没聚聚啦,那白咧咧咧红咧咧咧放开吧,我今天晚上全给恁喝到桌子底下……”“哥你一会儿可要开车小心有警察。”这样诙谐的腔调,你能想到是源于一首宣传曲吗?只要搜“《白搁这儿乱了》歌曲”,就可以试听。这就是郑州市交警支队和交警二大队联合推出的郑州杜绝酒驾公益歌曲。这首歌曲昨日上午10点开始传到网上,随即被网友热传。不少网友听后都说有点恁郑州神曲《我是不是恁哥》。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翔

### 《白搁这儿乱了》歌词节选

白乱 白乱 白白白白乱 白搁这儿乱啦  
喝麻了地球上教你最雅  
白乱 白乱 白白白白乱 白搁这儿乱啦  
今天晚上你就不怕碰上警察……  
乖噻 突然看见一辆摩托超了我咧车  
他红灯蓝灯直般儿闪 闪咧我一头火  
恁俩搁这儿乱啥咧 敢超我咧车  
郑州禁摩多年 还敢骑摩托  
大半夜了不回家 装啥穷潇洒  
头上顶个大盖儿帽 难道是警察  
我突然觉住不对劲儿 头皮直发麻  
这不是警察这是啥 我赶紧蹿吧  
还没有等我缓过神儿 警察到跟儿啦  
唉 警察大哥 额不不 警察叔叔  
我刚才确实某看清 你饶了我这回吧  
下回再要看见你 我再也不乱了……



扫描二维码听《白搁这儿乱了》

### 首发就在网上热传

昨日上午10点,在交警二大队举行了这首公益歌曲的首发式,同时也被传至网上。歌曲是从一位司机约上朋友喝酒开始,酒后驾车上路遇上民警,民警让他吹酒精测试仪,司机打电话找朋友,却找来他的老婆,老婆赶到对他一顿暴打,但最终还是因为酒驾被拘留。从拘留所出来后,朋友再约他喝酒,他对酒后驾驶有了深刻的体

会,做到了大悟。  
参与改编的交警二大队办公室副主任李冰介绍,这是一首河南方言公益宣传歌曲,它用一个连贯的故事,展现出歌曲主人公在酒桌上的得意、开车路上的癫狂、被警察发现后的沮丧,以及最后的悔悟,直观地告诫驾驶员酒驾、特别是醉驾所必须要面对法律的惩罚。

### 始于对醉驾者的痛

交警二大队大队长丁海燕介绍,《白搁这儿乱了》这首歌,灵感来源于前段时间比较火的一首河南方言的说唱歌曲《我是不是恁哥》,看到不少司机酒驾和醉驾,酒驾时的风光,出事则家破人亡,小则伤筋动骨,有的司机因为醉驾,被拘留后,被单位开除,改变了人生。他们萌发了推出一首脍炙人口的交通宣传歌曲的想法,

后来就把这个想法跟词作者陈红松、曲作者侯健说了一下,两位朋友听了以后也非常兴奋,非常支持。  
这首歌的创作共用时3个多月。作词作曲都经过了十几稿的反复推敲和更改,所有的素材,都来源于民警在工作中查处酒驾的真实体会,也有以往查获酒驾驾驶员的真实写照。由陈红松和侯健两人一主一副演唱。

# 郑州44中特色班 成就学生别样未来



**空乘班** 为顺应郑州航空大都市的发展潮流,2011年该校适时开设了郑州市唯一的空乘特色班,在空中乘务、航空服务、空保飞行、机务机修等专业为优等学府输送了更多的航空人才。该校是郑州市唯一一所拥有经教育局批准而开设空乘班的普通高中,是中国民航大学空乘生源基地联盟协会会员。

按照郑州市教育局规定,空乘、播音主持、美术专业需5月24日前到44中报名,并于25日~27日在44中参加测试(测试分初试、复试)。具体时间、地点和流程可到校咨询,也可电话、网络咨询。更多报名信息请登录郑州教育信息网中招生直通车进入郑州四十四中网站了解(<http://ztc.zzedu.net.cn/school2013/44.html>)。

目前,空乘班以严格的管理、较强的综合素质、较高的高校空乘录取率赢得了很好的社会声誉,成为学校精心打造的特色教育品牌。该校的毕业生遍布厦门航空、南方航空、东方航空等众多航空公司,获得了学生和家长的广泛赞誉。

**播音主持班** 播音主持专业也是44中特色专业之一,是经教育局批准的为培养高素质播音与主持专业人才而设置的特长班。学校通过专业教师对专业知识的系统教学,与中原工学院、河南大学等高等院校的对接,为“恋上一种声音,爱上一种生活”、怀揣“播音主持梦”的学子提供了广阔的展示平台和成长天地。多年来,该校的播音主持专业取得了丰硕的成果,为多个高校输送了优秀高中毕业生,现有多人在河南卫视、山西卫视等社会媒体担当重任。

**美术特色班** 美术特色班也是该校特色化学的一大亮点,专业课教师有着多年的高考辅导经验。美术专业创办十几年来,几乎每年专业考试全部过关,为中国地质大学、华中科技大学、华东师范大学、集美大学、西安美术学院、中南民族大学等输送了大量人才。

又到一年中招报名时,你还在为孩子选择什么样的高中而纠结吗?一起来关注一下郑州44中特色班吧!

作为郑州市示范性学校,近年来郑州44中紧抓发展契机,以“做强初中,做大做优高中”为奋斗目标,遵循“文理兼顾,艺术见长,特色突破,发展至上”的发展思路,在保证学生文化课发展提升的同时,创办了空乘、播音主持、美术特长班,不仅为学生插上了实现梦想的翅膀,更帮助众多学生走进了理想的大学。

郑州晚报记者 吴幸歌

学校地址:郑州市二七区永安街与京广路交叉口向西100米路北  
电话咨询:0371-68727450  
68737958

### 新闻1+1 给酒驾者算算账

根据交通安全法,民警给酒驾和醉驾者算个细账。

一、酒精含量达到20mg/100ml但不足80mg/100ml,属于饮酒驾驶:暂扣6个月机动车驾驶证+记12分+并处1000元以上2000元以下罚款。如果被查,再次饮酒后驾驶机动车=处十日以下拘留+并处1000元以上2000元以下罚款+吊销机动车驾驶证。

饮酒后驾驶营运机动车=处15日拘留+并处5000元罚款+吊销机动车驾驶证+5年内不得重新取得机动车驾驶证。

二、酒精含量达到或超过80mg/100ml,属于醉酒驾驶。

醉酒驾驶机动车=吊销机动车驾驶证+依法追究刑事责任+五年内不得重新取得机动车驾驶证。

醉酒驾驶营运机动车的=吊销机动车驾驶证+依法追究刑事责任+十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。因醉驾获刑=拘役+并处罚金=成为一生抹不去的“污点”,民警希望通过这首歌,提醒所有司机:“酒驾很吓人,且行且珍惜”。

### 网友热评 听着真得劲

@闫喜阳:正宗的河南话,还有河南“普通话”,搞笑又有教育意义,推荐一下。

@拜恩之星:这话听着真得劲。

@祥武说事:我大郑州威武,珍爱生命,杜绝酒驾。

@宗岩916吕超:郑州交警好样的,编出“白乱”好歌曲。风趣幽默讲道理,杜绝酒驾真有力。

@敬叶先生:#白搁这儿乱了#河南正宗普通话,风格特像《我是不是恁哥》。郑州交警膜拜了。

“把这首‘神曲’转给您的朋友吧!为了让他不再酒驾、为了让他平安回家!”李冰说。

## 龙口海景房

大海,风水河,高尔夫,万亩黑松林,环绕周边,空气特别新鲜,是长寿之乡。  
夏天最高气温28度,非常凉爽。  
因国家支持,现在房价是很低的,年底必翻一倍。

最低 11.5万/套 部分楼层送精装修  
每周豪华大巴99元/人,实地看房,加一元可夫妻看房。  
热线:0371-55680838  
农业路经三路交叉口银丰商务A座1002室